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V pátek 14. listopadu se odehrál již dvacátý pátý ročník tradičního volejbalového turnaje
smíšených družstev O pohár rektora UHK. Jubilejní ročník zahájil rektor univerzity, Jan
Kříž, který popřál týmům mnoho úspěchů.

Do turnaje se letos přihlásilo dvanáct týmů napříč všemi fakultami z řad studujících i zaměstnaných.
Během dne odehrála jednotlivá družstva pět zápasů, což zaručilo dlouhou sérii napínavých utkání
plných pohledných výměn. Přestože se hrálo bez rozhodčích, sportovci po celý den dokazovali, že
respekt, férovost a vzájemná podpora jsou pro tuto akci typické.

Po velmi vyrovnaném průběhu se letošním vítězem stal tým Neblok za blok, který v dramatickém
finále porazil loňské šampiony Bobiskovi Tomášci poměrem 2:1 na sety. Finálový duel nabídl
obrovské nadšení, napětí i bojovnost o každý míč. Bronz si po vítězství 2:1 nad týmem Teachers UHK
odnesl tým Ministerstvo pivního rozvoje.

"Na turnaj jsme skládali s kamarády tým už po několikáté a turnaj opět nezklamal svou skvělou
atmosférou. Celý den jsme strávili v pozitivním naladění mezi přáteli a známými a na konci jsme se
se spoluhráči shodli i na tom, že volejbal byl na super úrovni. Sice se nám nepodařilo obhájit
vítězství minulého roku, ale jsme vděční za druhé místo a moc se těšíme na další ročník."

Alex Keková

hráčka týmu Bobiskovi Tomášci

"Mám velkou radost, že se letos přihlásilo dvanáct týmů, což je krásný důkaz toho, že má turnaj mezi
studenty i zaměstnanci stále silnou tradici. Obdivuji, s jakým nasazením a zároveň fair-play všichni
hráči přistoupili ke každému zápasu, zejména když se turnaj hraje bez rozhodčích. Chtěl bych
poděkovat všem účastníkům, kteří ukázali, že sport může spojovat a přinášet radost. Také bych chtěl
poděkovat rektorátu UHK za podporu této akce. "

Petr Hruša

organizátor turnaje

Celý turnaj opět potvrdil, že sport na UHK dokáže spojovat nejen studující, ale i zaměstnance a
zaměstnankyně UHK. Z dnešní akce si všichni odnášejí nejen sportovní zážitky, ale i spoustu dobré
nálady a společných vzpomínek. Hráči a hráčky se už teď těší na další ročník.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/jubilejni-25.-rocnik-volejbaloveho-turn
aje-o
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